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Eit hus frå 1959, med stor tomt og ut-
sikt over Norsjø, fekk det unge paret 
til å vende tilbake til Midt-Telemark. 
No har dei pussa opp familiehuset.

Veronica Irmelin Ellingsen
redaksjon@boblad.no

Det er to år sidan Kristin Sudbø 

Syvertsen og sambuaren Brage 

Christoffersen Àytta tilbake til 
Midt-Telemark, etter mange år 
i Oslo.

Paret kjøpte huset til beste-

foreldra til Kristin, og bestemte 
seg for å pusse det opp. 

Den store hagen og utsikta 
mot Norsjø gjorde at dei valde 
nettopp Akkerhaugen som sta-

den dei ville stifte familie.
– Me er nok blant dei yngste

her. Det kryr ikkje av barnefami-

liar og unge par, fortel Kristin.

Ville heim igjen
Kristin og Brage har vore sam-

buarar sidan 2019. Ho kjem frå 
Akkerhaugen, han frå Bø. 

Begge budde lenge i Oslo 
og stortreivst med bylivet, både 
kvar for seg og saman. Eit år 
med permisjon og mykje reising 
fekk dei likevel til å søkje heim 
att til eit meir landleg liv.

– Me syntest det var ¿nt å
vekse opp her sjølve, og har fa-

milie i nærleiken. Mange av ve-

nene våre har også Àytta tilbake, 
seier Kristin.

Brage smiler og legg til at dei 
Àeste venene har slått seg ned i 
Bø. 

– Ja, det er berre dei galnaste
som Àyttar hit, ler Kristin.

For Brage var Akkerhaugen 
inga sjølvfølge. 

– Eg er overraska over at eg
hamna her, men det er veldig 
¿nt. Eg hadde likevel ikkje trudd 
at det skulle bli her eg skulle bu, 
seier bøheringen. 

– Her får eg jo det einaste Bø
manglar: Norsjø, seier han.

Bygd i 1959
Familiehuset på Akkerhaugen 
vart bygd i 1959, og var eigd av 
besteforeldra til Kristin. 

Etter at dei døydde, leigde fa-

ren og onkelen hennar ut huset i 
Àeire år før Kristin og Brage be-

stemte seg for å kjøpe det.

I to år budde dei i nærleiken 
medan oppussinga heldt på. Pro-

sjektet tok lengre tid enn venta 
ettersom dottera deira, Kaja, 
kom til verda midt under arbei-
det. 

– Me ønskte meir tid med
Kaja, så det tok litt lengre tid, 
men ikkje så veldig mykje meir, 
fortel Brage.

Arbeidet var omfattande og 
til tider slitsamt, men dei fekk 
god hjelp frå foreldre og beste-

foreldre. Etter halvtanna år stod 
huset så godt som ferdig.

Gjorde mykje sjølve 
Tomta og hagen var avgjerande 
for valet om å busette seg på Ak-

kerhaugen. 
– Midt i oppussinga spurde

me oss sjølve kvifor me ikkje 
berre kjøpte noko nytt, men tom-

ta og hagen var det som gjorde 
utslaget, seier Kristin, og ler.

Paret tok store delar av arbei-
det sjølve: Dei har fått på plass 
nytt elektrisk anlegg, kryss¿ner 
i stova, og har måla, gipsa og 
sparkla i andre etasje. 

Ein snikkar har tatt seg av ar-
beidet utandørs. 

– Det hjelper når ein kan gje-

re mykje sjølv, seier Brage, som 
tidlegare har jobba som elektri-
kar.

Enno står småting att, som 
kjellar, innerdører og lamper. 

Totalt har oppussinga deira 
kosta rundt 1,5 millionar kroner, 
langt mindre enn det eit nytt hus 
ville ha gjort.

Trivst på landet
Den halvannan mål store tomta 
gir både leikeplass og utsikt for 

– Bare dei galnaste Àyttar hit
SMÅBARNSFAMILIE: Brage Christoffersen, Kristin Sudbø Syvertsen og dottera Kaja (1) har kjøpt hus på Akkerhaugen, og trivst i Midt-T

STOR TOMT: Huset er frå 1959, og har utsikt over Norsjø.

TO ÅR: Oppussinga av det gamle huset har tatt rundt to år.

FARGEKLATT: I gangen har paret sprita opp med raud trapp.
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– Bare dei galnaste flyttar hit

vesle Kaja. Likevel manglar Akkerhau-

gen både barnehage og skule.

– Då eg var lita var alt her. Heldigvis

er avstandane i Midt-Telemark korte. 

sjølv om det ikkje akkurat er her det 

skjer, seier Kristin.

Kaja går i barnehage på Gvarv og trivst 

godt, og foreldra ser for seg å bli ve-

rande. 

– Det ligg til rette for det. Me

blir her så lenge me trivst, avsluttar 

 Kristin.

Du er alltid velkomen til ein
prat om vår bransje!

• Male / tapetsere

• Teppe / belegg

• Vinyl i bad / dusj

• Flislegging

• Fargerådgjeving

• Sveisbar membran - underlag til flis

OPPUSSING / NYBYGG

Varene har me

på lager i

butikken i Bø!

Eigen handverksavd. 
Tlf. 35 95 13 50  •  post@bomaling.no  

Mob. 95 88 05 26  •  john@bomaling.no 

- Vi setter verdi på Midt-Telemark

Våre tjenester:

TILSTANDSRAPPORT
FOR BOLIG

VERDITAKST

FORHÅNDSTAKST

NÆRINGSTAKST

LANDBRUKSTAKSERING

ANDRE OPPDRAG

Tlf. 907 84 247  

E-post: post@byggogtakst.no � www.byggogtakst.no

Vi har de nødvendige godkjenninger. 

Brukes ved salg av bolig

Bolig, hytte, tomter

Prosjekter som skal finansieres

Alle typer næringsbygg

Generasjonsskifte eller salg i 
åpent marked

Rapporter  ved
� Skade, tvistesaker
� Andre eiendomsforhold

fersen, Kristin Sudbø Syvertsen og dottera Kaja (1) har kjøpt hus på Akkerhaugen, og trivst i Midt-Telemark. ALLE FOTO: Veronica Irmelin Ellingsen

SJØLVGJORT: Kristin og Brage har gjort mykje av oppussingsarbeidet 
sjølv.
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Eit lite, men solid 
byggfirma jobbar 
for tida med eit 
nybygg i Bø  
sentrum. 

Øystein Akselberg
oystein@boblad.no – tlf. 906 38 453

Dei brukar ikkje pengar på 

marknadsføring, seier dei, men 

let heller sitt gode rykte og jun-

geltelegrafen gjere den nødven-

dige jobben slik at dei har jamnt 

med oppdrag.

Nå brukar karane i det lokale 

tømrarfirmaet Bø Byggteam tida 
si hos Brukås Sport.

Plassbehov ga oppdrag
Sportsbutikken treng meir areal, 
og har under oppføring eit bygg 

på nabotomta, mellom dagens 

butikk og Kiwi Bø. 
Bygget er i to etasjar, pluss 

loft med grunnÀate på hundre 
kvadratmeter. 

– Me treng sårt meir plass, og

no får me nye lokale til varemot-

ak og lager. Dermed får me også 

betre utnytting av dagens kjel-

lar, seier dagleg leiar Jon Einar 

Brukås på Brukås Sport.
Tomta det er snakk om kjøp-

te Brukås for Àeire år sidan av 
Gunnar Hallstrøm.

Brukås håpar å ta i bruk nybyg-

get innan 1. november.

Lokale og små
Bø Byggteam AS står for byg-

ginga av sportsbutikken sitt 

nybygg. Firmaet er eit lite tøm-

rarfirma med fire tilsette og ein 
lærling. 

Det blei etablert i 2021, og 

var då ei vidareføring av det tra-

disjonsrike tømrarfirmaet Bygg-

mester GJ Espedalen.

– Me har spesialisert oss på

restaureringsprosjekt og trivast 

godt med det. Det passar også 

godt i ei tid med mindre aktivi-

tet når det gjeld nybygging, seier 

dagleg leiar Sverre Hynne.
Han skildrar firmaet som eit 

som jobbar i liten skala, men 

med nær kontakt med kundane 

og god kontroll over prosjekta. 

Dei har i tillegg bra tilgang på 

nye oppdrag.

– Me er vel ikkje akkurat eit

firma som har eit stort marknads-

føringapparat. Me jobbar i det 

små og lar jobben me gjer og 

jungeltelegafen sørgje for at folk 

i lokalmiljøet veit kva me står 

for, seier Hynne.

Byggfirmaet utfører elles alt 
innan tømraroppdrag innan ny-

bygg og påbygg. 

Fire pluss lærling
I seinare tid har dei jobba på eit ny-

bygg på Ulefoss, forskjellige pro-

sjekt både på Hørte og Bø, samt 

med innreiing av hytter på Lifjell. 

Karane i Bø Byggteam tel i til-
legg til Hynne, Ivar Tjønntveit, 

Trond Espedalen og Jone Møl-

stre. 

Dei er alle karar med lang er-

faring innan faget. 

Ivar er den som er nærast til 

å snakke om å leggje opp og bli 

pensjonist. Han var dagleg leiar 

fram til nyttår, men har ønskje 

om å trappe ned noko etter det. 

Det er noko dei andre karane 

er litt usikre på om han klarar.

Benjamin Bilstad (18) er yng-

ste skot på stamma, som ny lær-

ling i bedrifta.

Bø Byggteam har elles eit 
nær forhold til Montér Storkaas 
som samarbeidspartnar.

– Dei bidreg med å finne gode
løysingar og leverer materialene 

me treng til jobbane, seier Hyn-

ne.

– Meir pressa marknad
Hynne som dagleg leiar peikar

også på at dei som byggfirma har
merka store endringar i byggje-

bransjen dei siste 10-15 åra.

– Det har blitt ein litt meir

pressa marknad, og meir kamp 

om kundane. Det er også blitt 

dyrare å byggje, for prisane på 

alle varer har stige, seier Hyn-

ne.

Han peikar også på at no er 

det dessutan meir administra-

sjon og papirarbeid som må føl-

gjast opp.

Jobbar i det små

NYBYGG: Her får Brukås Sport eit etterlengta bygg for vare-
mottak og lager. Bygget grensar ut mot Hellandvegen.

PÅ JOBB: Tømrarane Jone Mølstre (f.v.) og Trond Espedalen 
saman med lærling Benjamin Bilstad.

BYGGJEPLASSEN: Akkurat no har denne gjengen eit sentrumsoppdrag. F.v. Benjamin Bilstad, Trond Espedalen, Jone Mølstre og Sverre Hynne med Nora 
på armen. ALLE FOTO: Øystein Akselberg
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Telemark ByggEntreprenør AS

Telemark ByggEntreprenør AS er entreprenør- 

og boligleverandør med kontoradresse 

Torshølvegen 8, 3810 Gvarv.

Vi har i dag 35 fast ansatte og har vårt 
nedslagsfelt i hele Telemark.

Din lokale 

byggentreprenør

Vi forhandler 

Ta gjerne en tur innom på vår hjemme-
side tbeas.no eller på idehus.no der du 
finner et rikholdig utvalg av boliger, 
hy�er eller garasjer.

Du kan også kontakte Kristian Eika på 
452 13 811 eller på kristian@tbeas.no
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Det blir seld Àeire bustadar i Midt-Te-
lemark enn før, og tida det tek å selje 
ein eigedom er nesten halvert.

Øystein Akselberg
oystein@boblad.no – tlf. 906 38 453

Bø blad har fått tilgang til ein 
rapport frå eigedomsmarknaden 
i Midt-Telemark kommune som 
viser resultatet for det siste året. 

Rapporten kjem frå ”Eien-
domsverdi”, som har tinglysin-
gar og meklarsal på alle typar 
bustadar. Det vil seie einebusta-
dar, tomannsbustadar, rekkjehus 
og leilegheiter.

God auke i salet
Rapporten blir køyrd ut for eit 
heilt år, og gjeld for perioden 
16. september 2024 til same
dato i 2025. Den er avgrensa til
Midt-Telemark kommune.

Statistikken viser ifølgje denne 
rapporten at det i løpet av det 
siste året har blitt seld 187 bu-
stadeigedomar i Midt-Telemark. 

Året før blei det registrert 165 
sal. Det betyr at det har vore ein 
vekst på 13 prosent det siste året.

Eit godt parameter på tilstan-
den i bustadmarknaden er tida 
det tek å selje ein bustad. Det 
siste året var omsetnadstida 65 
dagar, medan året før var denne 
på 114 dagar.

Salstida nesten halvert
– Når tida for omsetting går så
mykje ned, viser det at markna-
den er aktiv og sunn, seier Are
Olsen, eigedomsmeklar og av-
delingsleiar ved Eiendomsme-

gler 1, avdeling Midt-Telemark/
Bø.

– Tida det tek å selje ein bu-
stad er nesten halvert det siste 
året, seier Olsen.

Han peikar på at det er heller 
sjeldan at ein har ti interessentar 
på visning i Bø, og at om ein har 
over fem så er det svært bra.

– Det som er positivt er at det
skjer oftare nå enn i fjor at det 
kjem Àeire på visningane, seier 
Olsen.

Han legg til at kundane ofte 
har interesse for private visnin-
gar på dagtid.

– Bustadmarknaden har betra
seg, og med rentekutta me no 
har fått kan me seie at det er ri-
meleg å låne pengar til kjøp av 
eigedom, seier Olsen.

Høge prisar
Innanfor bustadmarknaden det 
siste året er høgaste salspris no-

tert på ein einebustad 9,75 mil-
lionar kroner. Gjennomsnittleg 
salspris var på 2,98 millionar 
kroner. 

Dyraste leilegheit var på 6,55 
millionar kroner, og snittprisen 
på denne typen bustad var 2,85 
millionar kroner.

Flest einebustadar
Ser ein på fordelinga på dei 
187 selde eigedomane fordeler 
det seg på 123 einebustadar, 49 
leilegheiter, åtte tomannsbusta-
dar og sju rekkehus. 

Det seier oss at 65 prosent av 
sala i Midt-Telemark gjeld eine-
bustadar.

Året før var det 165 sal, 
fordelt på 98 einebustader, 48 
leilegheiter, 15 tomannsbustader 
og ¿re rekkehus.

Olsen ser at det er stor vari-
asjon i interessa internt i kom-
munen. Bustadar som ligg sen-

trumsnært, har god standard og 
utsikt er dei som fangar størst 
interesse.
– Det er større betalingsvillig-
heit på eigedomar med god be-
liggenheit og med lite oppgra-
deringsbehov, seier Olsen.

Mykje internflytting
Statistikken viser også at snit-
talderen på bustadeigaren i 
Midt-Telemark er 56 år.

Rapporten viser til at 12 pro-
sent av bustadeigarane er under 
35 år, 38 prosent er mellom 35 
og 55 år, medan halvparten er 
over 55 år.

I Midt-Telemark er det også 
slik at nær halvparten av alle bu-
stadeigarar har eigd bustaden sin 
i meir enn ti år.

– Dette seier oss at bustadei-
garane bur lenge i bustaden sin 
og at dei ikkje Àyttar veldig ofte, 
seier Olsen.

– Me sel fleire hus e
EIT GODT ÅR: Eigedomsmeklarane Halvor Østerli (t.v.) og Are Olsen kan sjå tilbake på eit godt år. ALLE FOTO: Øystein Akselberg
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s enn før
Ut frå statistikken ser ein òg at over 
40 prosent av dei som kjøper bustad i 
Midt-Telemark er interne sal, som betyr 
at dei allereie bur i kommunen.

– Me ser også at det er mange frå ein
ung generasjon som no Àyttar tilbake til 
området frå storbyen, seier Olsen.

Fleire på prisantydning
Samanliknar ein pris ved sal med pri-
santydning ser ein at 58 prosent av ei-
gedomane er seld for under prisantyd-
ning det siste året. 

Utviklinga er også her svært positiv 
ved at tilsvarande tal året før var på hei-
le 74 prosent.

– Me ser at Àeire bustader blir seld
på prisantydning eller over. Eg vil seie 
at det gjeld rundt halvparten av alle sal, 
seier Olsen.

Stor marknadsandel
Rapporten viser elles at Eiendomsme-
gler 1 har hatt 79 sal det siste året, 
medan Lokalmegleren & Partners 

hadde 65 sal. 
Vidare på lista ¿nn me Aktiv Eien-
domsmegling med 13 sal i Midt-Te-
lemark, DNB Eiendom med ni sal og 
Propr As hadde tre. 

Fem andre meklar¿rma hadde eitt 
eller to sal. 

Året før var det Lokalmegleren 
& Partners som hadde den største 
marknadsandelen i Midt-Telemark. 

Eiendomsmegler 1 har dermed auka 
marknadsandelen sin frå 32 til 44 pro-
sent siste år.

– Det er sjølvsagt gøy for oss på
Eiendomsmegler 1 å ha over 44 pro-
sent marknadsandel. Det gjer oss no til 
Midt-Telemarks største meklar, trass i 
at me berre er to meklarar på kontoret i 
Bø, seier Are Olsen.

Han peikar på at kontoret mellom 
anna har fokusert langt meir på bustad-
marknaden i ei tid der hyttemarknaden 
har vore stille.

MØBELTAPETSERING 
OG SØM!

-Trekker om alle typer møbler

-Syr og trekker om båtputer

-Reparerer båtkalesjer

Godt utvalg av møbelsto�er, skai og hud

Vi henter og bringer møbler

Hjembesøk-kort leveringstid-konkurransedyktige 

priser

            Hildes Møbel & Sy Verkstad

Bygdevegen 3, 3812 Akkerhaugen - tlf. 47073812

e-mail: hildes.syverkstad@gmail.com

Møbel & Sy Verkstad

Byggtech
GS Byggtech AS

Arbeidsgiver: GS Byggtech AS 

Sted: Stasjonsvegen 17, 3800 Bø i Midt-Telemark 

Ansettelsesform: Fast 

Om oss 

GS Byggtech AS leverer bygg- og konsulenttjenester med høy faglig kvalitet. 
Vi jobber tett med både private og profesjonelle kunder - fra idé og 

prosjektering til ferdigstilt bygg. Nå søker vi en engasjert prosjektleder/ 
byggesaksbehandler som vil være med på å utvikle selskapet videre. 

Dine arbeidsoppgaver 

• Lede og koordinere prosjekter fra planlegging til ferdigstillelse
• Byggesaksbehandling og oppfølging av o�entlige prosesser

• Samarbeid med kunder, leverandører og o�entlige myndigheter
• Kvalitetssikring og fremdriftskontroll

Vi ser etter deg som har 

• Utdanning som tømrer eller ingeniør (eller tilsvarende relevant bakgrunn)
• Erfaring fra tømreryrket, prosjektledelse og/eller byggesaksbehandling

• Gode lederegenskaper og evne til å jobbe selvstendig
• God skriftlig og muntlig kommunikasjonsevne på norsk

Vi tilbyr 

• En spennende og variert arbeidshverdag
• Et godt og uformelt arbeidsmiljø
• Konkurransedyktige betingelser

• Rett person vil også få tilbud om å overta som daglig leder,
samt en mulighet for medeierskap i bedriften

Søknad 

Send din søknad og CV innen 1. november 2025 til post@gsbyggtech.no

For spørsmål om stillingen, ta kontakt med:

Gunnar Snippen  - tlf. 486 28 000 

Prosjektleder/ Byggesaksbehandler 

PÅ KONTORET: Basen til Are Olsen (t.v.) og Halvor Østerli er midt i 
Bøgata.

BUSTADMARKNADEN: Sal i Midt-Telemark over to årsperiodar i 2024 
og 2025. FOTO: Eiendomsverdi
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Farge- og interiørkonsulentane Laila, 
Heidi og Irene er opptatt av å lesa og 
forstå kunden. Sjølve har dei ganske 
ulik smak.

Gro Birgitte Røiland
gro@boblad.no - tlf. 930 22 398

På Fargerike Bø kan ein få råd 

og tips om alt frå fargeval på 

måling til gardiner og golv.

Heidi Tjønnås, Irene Øygar-

den og Laila Kile Grüner er er-

farne farge- og interiørkonsulen-

tar som hjelper kundar å ta val.

– De har stor påverkings-

kraft?

– Ja, det har me. Derfor er

det viktig å sette seg inn i kva 

kunden likar. Det er ikkje alltid 

at kunden veit det sjølv. Da må 

me prate med han, høyre kva for 

møblar han har og kanskje sjå 

bilde og video av huset, seier 

Irene.

Mindre grått
Fargekarta frå målingprodu-

sentane har etter kvart fått fær-

re grånyansar og meir farge.

– Ein går meir vekk frå

det grå. Typisk for hausten er 

 jordfargar, både lyse og mørke, 

men alt er lov. Beige er fram-

leis populært, men også duse 

gul- og grønfargar, seier Irene.

– Det er òg kome meir sterke

fargar, som rosa og bordeaux, 

seier Laila.

Fargane er tilbake i måling, 

men også i gardiner og tapet. 

Gardinene skal vera lange, å nå 

heilt frå tak til golv.

Ulike aldrar vel ulikt
Dei tre farge- og interiørkonsu-

lentane erfarer at ulike genera-

sjonar ofte har ulik smak, sjølv 

om det varierer både med type 

hus og personlegheit.

— Veldig mange unge mel-

lom 25 og 30 år er på det beige, 

og dei vil gjerne ha same farge 

overalt, seier Heidi.

– Folk i 30-40-åra tør gjerne

bruke meir tapet og fargar, og 

kundar på 60 pluss treng ofte litt 

lysare og varmare fargar. Fleire 

i aldersgruppa over 60 år pussar 

også opp golva, seier Irene.

Maksimalist og minimalist
Laila, Heidi og Irene har person-

leg svært forskjellig smak og stil 

heime.

Laila bur i eit gamalt hus, og ho 

er også den av dei tre som har 

spisskompetanse på oppussing 

av sveitserhus og andre gamle 

bustadar. Ho elskar å pusse opp 

gamle hus. 

– Eg skulle gjerne hatt sju hus,

tenk alle stilartane eg da kunne 

hatt, seier Laila med eit smil.

Irene er veldig glad i fargar og 

det makimalistiske. Det visast att 

i heimen hennar.

– Eg prøvde å ha fargen «egg-

hvit» på veggane i tre månadar, 

og det gav meg ingen ting, seier 

Irene.

Ho skulle også hatt Àeire hus 
med ulik takhøgde og vindauge å 

boltre seg i med ulike fargar og 

stilar.

Heidi er minimalisten i treklø-

veret på Fargerike Bø, som iføl-

gje seg sjølv bare likar kvitt.

Inspirert av Danmark
– Fargar har eg ute, i skogen og

vatnet, seier Heidi.

Den kvite, minimalistiske 

interiørstilen har ho med seg 

frå Danmark, der ho gjekk eitt 

år på dekoratørskule.

– Eg synest det er moro

når folk spør meg kva eg vil-

le valt. Er det folk eg kjenner 

litt,  svarar eg at eg ville måla 

alt kvitt! Som farge- og interi-

ørkonsulent er det ikkje din ei-

gen smak du skal ta fram, seier 

Heidi.

Vil forstå kunden
JORDFARGAR: Laila Kile Grüner, Heidi Tjønnås og Irene Øygarden kan by på jordfargar til vegg og vindauge. ALLE FOTO: Gro B. Røiland

TAPET: Heidi Tjønnås og Irene Øygarden med tapet­
katalogen. Det er mykje å velje i. 

VALMUETAPTET: Laila Kile Grüner med valmuetapet frå 
Boråstapet, ein av haustens nyheiter.
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Våre lokale rådgjevarar Lena, Kjetil og Stian står klare med tilbod på 
kortreist bustadlån, gode betingelsar på forsikring og rettleiing i sparing.

� Ta kontakt med oss allereie i dag. 

www.sparebankendin.no

Lena Stadskleiv
Mobil: 452 93 797

E-post: lena@sparebankendin.no

Kjetil Midtbø
Mobil: 971 20 510

E-post: kjetil@sparebankendin.no

Stian Strand Paulsen
Mobil: 970 08 083

E-post: stian@sparebankendin.no

Eksempel Grønt Boliglån. Eff. Rente frå 5,14 %, kr 2 mill over 25 år, etableringsgebyr 5.500,- Totalt: kr 3.509.738,-

Trygghet når 
du trenger 
elektriker

Hos oss kan du føle deg trygg på at 
jobben er utført av dyktige fagfolk. 
Vi har bred kompetanse innen 
blant annet Smarthus, belysning, 
solceller, el-kontroll og termografi, 
og leverer alt av elektrotjenester  
til private og næring.

Visste du Elfag-elektrikeren 
garanterer kvaliteten av sine arbeider, 
materialer og utstyr i fem år?

mitek-as.no
Tlf. 35 10 24 00
post@mitek-as.no
















































